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Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2023. november 9-ei ülésére 
 

Tárgy: akai fölösiszap befogadására irányuló kérelem 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Aka település polgármestere azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy a településükön kiépített egyedi 

szennyvízkezelő kisberendezések használata során keletkező fölösiszapot a kisbéri szennyvíztisztító telep 

2024-ban is vegye át és kezelje.  

 

A fölösiszap befogadására és kezelésére most a 341/2022. (XII.08.) KVÖKt. határozatban foglaltak alapján 

kerül sor. 2022. áprilisa óta engedték fogadni az Északdunántúli Vízmű Zrt-nek a kisbéri szennyvíztisztító 

telepen az akai fölösiszapot a telep szabad kapacitásának terhére napi 10 m3 mennyiségben, a beszállítás 

időpontjának előzetes egyeztetése mellett azzal, hogy annak befogadása a telep által ellátott négy település 

(Ászár, Bakonysárkány, Kisbér, Vérteskethely) ellátását, valamint a jövőbeni fejlesztésekhez kapcsolódó 

plusz szennyvíz befogadását és kezelését nem veszélyeztetheti és sem a telep költségei tekintetében, sem 

pedig a tisztítás hatásfokában negatív változást nem eredményezhet a négy bekötött település számára.  

 

Az újbóli megkeresés nyomán felvettük a kapcsolatot az ÉDV Zrt-vel, hogy a jövő évben is elbírja-e a telep 

kapacitása a plusz terhelést. A választ még várjuk.  

 

Kezdeményezem elvi szinten a kérést támogatni és javaslom az ÉDV Zrt. válaszának ismeretében a konkrét 

döntést meghozni.  

Az Északdunántúli Vízmű Zrt. támogató válasza esetén támogassuk a kisbéri szennyvíztisztító telepre az akai 

egyedi szennyvízkezelő kisberendezések használata során keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz befogadását a telep szabad kapacitása terhére 2024. január 01. napjától 2024. december 31. napjáig 

napi 10 m3 mennyiségben, a beszállítás időpontjának a szolgáltatóval történő előzetes egyeztetése mellett, 

azzal, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz befogadása a telepre bekötött négy településen 

(Ászár, Bakonysárkány, Kisbér, Vérteskethely) keletkező szennyvíz befogadását és kezelését, valamint a 

jövőbeni fejlesztésekhez kapcsolódó plusz szennyvíz befogadását és kezelését nem veszélyeztetheti és sem a 

telep költségei tekintetében, sem pedig a tisztítás hatásfokában negatív változást nem eredményezhet a négy 

bekötött település számára.    

 

Kisbér, 2023. november 3. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

elvi szinten támogatja az akai egyedi szennyvízkezelő kisberendezések használata során keletkező nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz befogadását a kisbéri szennyvíztisztítóre a telep szabad 

kapacitása terhére 2024. január 01. napjától 2024. december 31. napjáig.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Sinkovicz Zoltán polgármester 


